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CAPITALES MÉDITERRANÉENNES DE LA CULTURE ET DU DIALOGUE
ANNEXE II

DÉCLARATION SUR L'HONNEUR DE LA VILLE CANDIDATE


[Le][La] soussigné[e] [insérer le nom du signataire du présent formulaire] :

représentant la personne morale suivante : Dénomination officielle complète :
Forme juridique officielle :
Adresse officielle complète :
Nº d’immatriculation à la TVA :

· Certifie que toutes les informations contenues dans la demande sont complètes, fiables et véridiques, et peuvent être étayées par des pièces justificatives adéquates et vérifiables.

· Certifie que la ville candidate ne se trouve pas dans l'une des situations suivantes :
a) être en état de faillite, de liquidation, de règlement judiciaire, de concordat préventif, de cessation d'activité, fait l'objet d'une procédure concernant ces matières ou se trouve dans toute situation analogue résultant d'une procédure de même nature existant dans les législations et réglementations nationales ;
b) faire l'objet d'une condamnation pour un délit affectant sa moralité professionnelle prononcée par une autorité nationale compétente et passée en force de chose jugée ;
c) s'être rendue coupable d'une faute professionnelle grave prouvée par tous moyens ;
d) n'être pas en règle avec toutes ses obligations relatives au paiement des cotisations de sécurité sociale et au paiement des impôts selon les dispositions légales du pays où elle est établie, celles du pays de l'ordonnateur compétent et celles du pays où l'action doit être mise en œuvre ;
e) faire l'objet d'un jugement ayant autorité de chose jugée pour fraude, corruption, participation à une organisation criminelle, blanchiment d'argent ou toute autre activité illégale ;
f) faire l'objet d'une sanction administrative pour s'être rendu coupable de fausses déclarations concernant les renseignements exigés pour la participation à une procédure de passation de marché ou à une autre procédure d'octroi de subvention ou pour n'avoir pas fourni ces renseignements ou pour avoir été déclaré en défaut grave d'exécution des obligations qui lui incombent en vertu de contrats ou de conventions financés par le budget de l'Union européenne.


· Déclare que la ville requérante :
g) n'est pas en situation de conflit d'intérêts en relation avec la désignation; un conflit d'intérêts pourrait survenir notamment en raison d'intérêts économiques, d'affinités politiques ou nationales, de la famille, de la vie affective ou de tout autre intérêt commun ;
h) informera l'UpM / FAL, sans délai, de toute situation considérée comme un conflit d'intérêts ou susceptible de donner lieu à un conflit d'intérêts ;
i) n'a pas accordé et n'accordera pas, n'a pas cherché et ne cherchera pas, n'a pas tenté et ne tentera pas d'obtenir, n'a pas accepté et n'acceptera pas d'avantage, financier ou en nature, à ou de la part de quelque partie que ce soit, lorsque cet avantage constitue une pratique illégale ou implique une corruption, directement ou indirectement, dans la mesure où il s'agit d'une incitation ou d'une récompense liée à l'attribution de la désignation.
j) fourni des informations exactes, sincères et complètes dans le cadre de cette procédure d'attribution de la désignation.

· Je déclare que la ville candidate est pleinement éligible conformément aux critères énoncés dans l'appel à candidatures spécifique.

· Je reconnais que les candidats reconnus coupables de fausses déclarations peuvent faire l'objet de sanctions administratives et financières sous certaines conditions.
Si elle est sélectionnée pour recevoir la désignation de capitale méditerranéenne de la culture et du dialogue, la ville candidate accepte les conditions énoncées dans l'appel à candidatures.



Nom, prénom :



Titre ou fonction dans la ville :

Signature [et cachet officiel] du candidat : 

Date :
Votre réponse à l'appel à candidatures implique l'enregistrement et le traitement de données à caractère personnel (telles que votre nom, votre adresse, etc.), qui seront traitées conformément au règlement (UE) n° 2016/679 Règlement général sur la protection des données (RGPD). Sauf indication contraire, vos réponses aux questions de ce formulaire et l es données personnelles demandées sont nécessaires pour évaluer votre candidature conformément aux spécifications de l'appel à candidatures et seront traitées uniquement à cette fin par le secrétariat de l'Union pour la Méditerranée et la Fondation Anna Lindh agissant en tant que responsables conjoints du traitement des données. Vous pouvez exercer vos droits en vertu du GDPR en contactant adminandlegal@ufmsecretariat.org. 
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